Tasks
Task 2. Classical and generalized solutions.
Determine the classical and generalized solutions for the following systems:
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Задание № 2. Определение обобщенных производных

Найти обобщенную производную функции 
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на отрезке [-1,1] для следующих значений функций a и b:
1.  
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Задание № 2. Определение обобщенных производных (к/о)
Найти обобщенную производную функции 
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на отрезке [-1,1] для следующих значений функций a и b:
1. 
[image: image27.wmf]()3, ()3

axxbxx

==-

 

2. 
[image: image28.wmf]()0, ()2

axbxx

==-


3. 
[image: image29.wmf]()2, ()0

axxbx

==


4. 
[image: image30.wmf](), ()2

axxbxx

==-


5. 
[image: image31.wmf]()0, ()2

axbxx

==


6. 
[image: image32.wmf](), ()0

axxbx

=-=


7. 
[image: image33.wmf]()0, ()

axbxx

==-


8. 
[image: image34.wmf](), ()2

axxbxx

=-=


9. 
[image: image35.wmf](), ()2

axxbxx

=-=-


Задание № 3. Аппроксимация обобщенных моделей
Дать аппроксимацию обобщенных моделей из задания № 1. Если рассматривается уравнение второго порядка, то взять модель из предварительного задания.
Task. Insolvability of the optimization problems.

Prove the absence of the solution for the following optimization problems:
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